

A APĂRUT! PREȚUL SĂNĂȚĂȚII



Reper duce pe masa Comisiei de la Veneția ordonanța privind comasarea alegerilor

Deficit imens de personal la Parchetul ICCJ

TradeVill: Oracle - pe valul AI

GRAM AUR = 316,0494 RON FRANC ELVEȚIAN = 5,1739 RON EURO = 4,9675 RON DOLAR = 4,5440 RON

Patriarhul Kirill amenință Sinodul Bisericii Ortodoxe Române

NATO, la cheremul românilor: Dulapul Iohannis și Prostănacul Geoană

Decizia din 29 februarie a Sfântului Sinod al Bisericii Ortodoxe Române cu privire la extinderea teritoriului canonic în Republica Moldova și în fostele teritorii românești...



Mircea Geoană, Joe Biden, Jens Stoltenberg, Klaus Iohannis

Mai mult, reprezentanții Bisericii Ortodoxe Ruse consideră că în Republica Moldova nu există cler ortodox român...

Totodată, reprezentanții bisericii ruse l-au însărcinat pe mitropolitul Antone de Volokolamsk...

Președintele Klaus Iohannis a spus "Dulapul". Motivele sunt evidente...



MAKE

asta include insolvența. Include discursul au rălenti (consponsorilor lenitori de gândire)...

derea casei din Sibiu pe care i-o închiriasse băncii austriece Raiffeisen...

șefia NATO. "În numele României", după cum a spus el. Adică cum "în numele României"?

Secretariatul General Adjunct NATO Mircea Geoană i se spune "Prostănacul". Asta include slugăria.

cu un învâțat de la filantropia Este Laudat (cei ce evaziunea fiscală organizată de fratele Geoană, Adrian Sirbu, la PRO TV).

L.CHE. (continuare în pagina 3)

Indicele major al Bursei din Frankfurt, la nivel record

Indicele principal al Bursei de Valori din Frankfurt, DAX, a depășit pe parcursul zilei de ieri...

Oficiul Federal de Statistică de la Berlin (Destatis) a anunțat că Produsul Intern Brut (PIB) al Germaniei...

sunt susținute de cifrele privind dinamica economiei SUA și de optimismul investitorilor referitor la evoluția inteligenței artificiale (AI).

V.R.

Indicele DAX al pieței din Frankfurt atingea 17.962,97 puncte la ora locală 16.48, nivel cu 0,01% mai mic față de cel de la închiderea zilei anterioare.

Așteptările managerilor de fonduri de la BVB pentru 2024

Evoluția spectaculoasă de anul trecut a principalilor acțiuni de la Bursa de Valori București și (BVB)...

Robert Burlan: "Performanța extraordinară de anul trecut este greu de replicat, însă asta nu înseamnă că potențialul este epuizat"

Robert Burlan, CFA, Head of Investment Management Raiffeisen Asset Management...

fonduri europene și programul Next Generation. Întreaga țară e stă împânzită de santiere de autostrăzi unde se încează ceace ntare...

ANDREI IACOMI (continuare în pagina 13)